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Корисна модель належить до вимірювальної техніки та може бути використана для 
вимірювання різниці тисків. 

Відомий датчик різниці тисків, що містить корпус, закріплені у перегородці мембранні 
коробки, шток, корпус чутливого елемента, траверсу та компенсаційні стояки, як екран 
застосовано постійний магніт, а як магнітопровід з котушками застосовано пару ферозондів, 5 

розташованих з протилежних сторін постійного магніту, при цьому ферозонди з'єднані один з 
одним за диференціальною схемою [див. патент України № 74279, G01L 13/00, опубл. 
25.10.2012, бюл. 20]. Цей датчик вибрано як найближчий аналог. 

Недоліком відомого датчика різниці тисків є те, що наявна пара ферозондів не забезпечує 
достатньої чутливості датчика. 10 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення датчика різниці тисків шляхом 
того, що застосовано другу та третю пари ферозондів, зміщені відносно основної пари 
ферозондів на відстань, що дорівнює чверті довжини постійного магніту, причому ферозонди 
другої та третьої пар з'єднані один з одним за диференціальною схемою, а вихідні обмотки всіх 
ферозондів з'єднано послідовно, що дозволить підвищити чутливість датчика різниці тисків. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що у датчику різниці тисків, що містить корпус, 
закріплені у перегородці мембранні коробки, шток, корпус чутливого елемента, траверсу та 
компенсаційні стояки, постійний магніт, пару ферозондів, розташованих з протилежних сторін 
постійного магніту, при цьому ферозонди з'єднані один з одним за диференціальною схемою, 
згідно з корисною моделлю, застосовано другу та третю пари ферозондів, зміщені відносно 20 

основної пари ферозондів на відстань, що дорівнює чверті довжини постійного магніту, причому 
ферозонди кожної з другої та третьої пар з'єднані один з одним за диференціальною схемою, а 
вихідні обмотки всіх ферозондів з'єднані послідовно. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено датчик різниці тисків, що 
містить корпус 1, сполучені та заповнені рідиною мембранні коробки 2, 3, закріплені у 25 

перегородці 4, шток 5, до якого прикріплений постійний магніт 6, з протилежних сторін якого 
розташована пара ферозондів 7, 8, увімкнених за диференціальною схемою та вмонтованих у 
корпус чутливого елемента 9, траверсу 10, компенсаційні стояки 11, призначені для компенсації 
температурної похибки вимірювань, другу 12, 13 та третю 14, 15 пари ферозондів, зміщені 
відносно основної 7, 8 пари ферозондів на відстань, що дорівнює чверті l/4 довжини постійного 30 

магніту 6, причому ферозонди другої 12, 13 та третьої 14, 15 пар відповідно з'єднані один з 
одним за диференціальною схемою, а вихідні обмотки всіх ферозондів 7, 8, 12-15 з'єднані 
послідовно. 

Датчик різниці тисків працює наступним чином. При різниці тисків р1-р2=0 ферозонди 7, 8 
знаходяться на лінії магнітної нейтралі n-n постійного магніту 6, а ферозонди 12, 13 та 14, 15 - у 35 

середині піддіапазонів лінійності вертикальних складових напруженості поля постійного магніту 
6, тому вихідний сигнал и датчика дорівнює нулю. 

При різниці тисків р1-р2≠0 жорсткий центр мембранної коробки 3 переміщує шток 5 із 
закріпленим на ньому постійним магнітом 6 уздовж осі датчика, у результаті чого величина та 
знак подвоєного сигналу і ферозондів 7, 8 та почетвереного приросту сигналів ферозондів 12-15 40 

відповідають величині та знаку різниці тисків. 
Пропонована корисна модель забезпечить підвищення чутливості датчика.  
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Датчик різниці тисків, що містить корпус, закріплені у перегородці мембранні коробки, шток, 
корпус чутливого елемента, траверсу та компенсаційні стояки, постійний магніт, пару 
ферозондів, розташованих з протилежних сторін постійного магніту, при цьому ферозонди 
з'єднані один з одним за диференціальною схемою, який відрізняється тим, що застосовано 
другу та третю пари ферозондів, зміщені відносно основної пари ферозондів на відстань, що 50 

дорівнює чверті довжини постійного магніту, причому ферозонди кожної з другої та третьої пар 
з'єднані один з одним за диференціальною схемою, а вихідні обмотки всіх ферозондів з'єднані 
послідовно.
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